

Протокол № 1

засідання конкурсного комітету по розгляду конкурсних пропозицій та визначення переможця конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування Кременчуцької міської територіальної громади

від 11 березня 2021 року
11:00

м. Кременчук
міськвиконком, м/з № 2

На засіданні присутні:

Пелипенко Володимир Михайлович – перший заступник міського голови, голова конкурсного комітету;

Івашина Руслан Володимирович – начальник управління транспорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, заступник голови конкурсного комітету;

Назаренко Костянтин Вікторович – начальник відділу організації пасажирських перевезень управління транспорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, секретар конкурсного комітету;

Дзюба Володимир Петрович – представник громадської організації «Українська асоціація інвалідів АТО»;

Желєзняков Сергій Борисович – представник громадської організації «Об'єднання ветеранів війни та військових конфліктів «Бойове братство»;

Зав'ялов Олексій Леонідович – представник громадської організації «Солідарність Кременчука»;

Здойма Микола Васильович – начальник управління економіки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Пісня Іван Володимирович – представник громадської організації «Кременчуцька спілка ветеранів війни в Афганістані»;

Яровий Олександр Володимирович – представник громадської організації «Кватро експрес».

На засіданні відсутні:

Бондар Володимир Петрович – представник громадської організації «Громадський комітет транспортної безпеки»;

Борзенко Олександр В'ячеславович – командир батальйону патрульної поліції в м. Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області.

Васюта Микола Миколайович – начальник територіального сервісного центру № 5342 РСЦ ГСЦ МВС в Полтавській області (філії ГСЦ МВС);

Марченко Олександр Іванович – представник громадської організації «Працедавці автомобільного транспорту Полтавської області»;

Мирошніченко Валерій Вікторович – директор юридичного Департаменту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Наконечний Володимир Васильович – начальник відділу державного контролю за безпекою на транспорті у Полтавській області Слобожанського міжрегіонального управління Укртрансбезпеки;

Первак Микола Михайлович – представник громадської організації «Полтавська обласна організація профспілки працівників автотранспорту та шляхового господарства України»;

Запрошені:

представник робочого органу Мороз М.М.

директор ПП «Союз-Авто-Експрес» Мірошніченко К.А.

Засідання веде голова конкурсного комітету, перший заступник міського голови Пелипенко В.М.

Порядок денний:

1. Інформація голови конкурсного комітету Пелипенка В.М. щодо проведення конкурсу.
2. Розкриття конверту за № 2 та розгляд заяви претендента на участь у конкурсі. Інформація щодо фактичного стану виконання умов конкурсу претендентом.
3. Розгляд питання про допущення до участі у конкурсі претендента. Визначення переможця.

СЛУХАЛИ 1. Інформація голови конкурсного комітету Пелипенка В.М. щодо проведення конкурсу.

В засобах масової інформації була опублікована об'ява про оголошення конкурсу на маршрут № 117 «Кременчук – Придніпрянське», з визначенням дати проведення конкурсу 11.03.2021 та останнім терміном прийому документів від претендентів – 25.02.2021.

№ об'єкту	№ маршруту	Назва маршруту (найменування кінцевих зупинок)	Визначена кількість транспортних засобів		Режим руху	Час роботи на маршруті (год. хв.)		Інтервал руху, або час відправлення з початкової зупинки	Особливості періодичності виконання перевезень	Примітки
			у будні/вихідні дні	Клас, пасажиромісність		Відправлення першого рейсу	Відправлення останнього рейсу			
1	117	Кременчук – Придніпрянське	Будні, вихідні	1 автобус класу І	звичайний	6:20	20:00	6:20, 7:20, 10:00, 12:50, 15:20, 18:00, 20:00	Щоденно	
				1 автобус класу А	маршрутне таксі					

Документи були надані до 25 лютого 2021 року у закритих конвертах від ПП «Союз-Авто-Експрес».

Конверт за № 1, у присутності представників робочого органу, конкурсного комітету, працівників управління транспорту, було відкрито 26 лютого 2021 року, про що складено відповідний акт.

Документи під розпис були передані робочому органу для подальшого опрацювання та підготовки матеріалів для проведення конкурсу, їх аналізу та оцінки відповідності конкурсних пропозицій перевізників – претендентів умовам конкурсу.

СЛУХАЛИ 2. Розкриття конверту за № 2 та розгляд заяви претендента на участь у конкурсі. Інформація щодо фактичного стану виконання умов конкурсу претендентом.

За результатами розкриття пакету № 2 встановлено, що ПП «Союз-Авто-Експрес» є претендентом на об'єкт конкурсу № 1 (автобусний маршрут № 117). Заяву складено у відповідності до вимог законодавства.

Івашина Р.В. Ознайомив присутніх із результатами звіту роботи робочого органу щодо аналізу фактичного стану виконання умов конкурсу претендентом.

Зауважив, що відповідно до висновків звіту робочого органу, претендент не пропонує на даному об'єкті конкурсу застосовувати транспортні засоби, пристосовані для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями. Згідно п.10 постанови КМУ від 03.12.2008 року № 1081 зазначається, що вимога на автобусних міських та приміських маршрутах загального користування повинна мати кількість вказаних транспортних засобів з 1 січня 2020 року до 50 відсотків. Відповідно до п. 6.2 Умов конкурсу автомобільний перевізник зобов'язаний забезпечувати роботу на об'єкті конкурсу транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю в кількості до 50 відсотків. Також транспортний засіб БОГДАН А-09202 ВІ6744АН не відображається в системі GPS-навігації. Відповідно до п. 6.3 Умов конкурсу автомобільний перевізник зобов'язаний обладнати всі транспортні засоби пристроями GPS-навігації.

Відповідно до ст. 44 ЗУ «Про автомобільний транспорт», договір з переможцем конкурсу у разі відсутності в нього автобусів, що відповідають умовам конкурсу, органи місцевого самоврядування укладають на один рік.

Запитав чи є запитання, зауваження у членів конкурсного комітету.

Пісня І.В. Запитав бачення підприємства щодо роботи системи GPS-навігації на автобусах, що використовуються на маршруті, який винесено на конкурс.

Мірошніченко К.А. Повідомив, що GPS-обладнання встановлене на автобусах, але буде ввімкнено та приєднано до мережі лише після того, як автобуси почнуть працювати на маршруті.

Пісня І.В. Запитав, яким чином будуть перевозитися пасажирів з обмеженими фізичними можливостями.

Мірошніченко К.А. Повідомив, що ПП «Союз-Авто-Експрес» має автобуси пристосовані для перевезення пасажирів з обмеженими фізичними

можливостями. Але ці автобуси великовмісні, їх робота дорого вартує. Підприємством буде розглянута можливість роботи такого автобусу на маршруті та враховане зауваження на наступний конкурс.

Пелипенко В.М. Запитав щодо вартості проїзду для пасажирів на маршруті «Кременчук – Придніпрянське».

Мірошніченко К.А. Повідомив, що вартість проїзду буде відповідати встановленим тарифам, а саме 4 грн., у звичайному режимі руху та 6 грн. у режимі маршрутного таксі.

Пелипенко В.М. Запитав чи є запитання, зауваження у членів конкурсного комітету.

(питання відсутні)

СЛУХАЛИ 3. Розгляд питання про допущення до участі у конкурсі претендента. Визначення переможця.

Пелипенко В.М. Поставив на голосування питання про допущення до участі у конкурсі ПП «Союз-Авто-Експрес» на об'єкт конкурсу № 1 (автобусний маршрут № 117 «Кременчук – Придніпрянське»).

Результати голосування: за – 8; проти – 0; утримались – 0.

ВИРІШИЛИ: допустити до участі у конкурсі на об'єкт конкурсу № 1 (автобусний маршрут № 117 «Кременчук – Придніпрянське») ПП «Союз-Авто-Експрес».

Івашина Р.В. Повідомив, що у зв'язку з виявленими порушеннями умов конкурсу, відповідно ст. 44 Закону України «Про автомобільний транспорт», договір з переможцем конкурсу у разі відсутності в нього автобусів, що відповідають умовам конкурсу, укладається на один рік. Запитав у членів конкурсного комітету чи будуть інші пропозиції щодо терміну укладання договору.

(пропозиції відсутні)

Пелипенко В.М. Поставив на голосування питання визначення переможцем конкурсу на об'єкт № 1 (автобусний маршрут загального користування Кременчуцької міської територіальної громади № 117 «Кременчук – Придніпрянське») ПП «Союз-Авто-Експрес» з укладанням договору строком на один рік.

Результати голосування: за – 8; проти – 0; утримались – 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати організатору прийняти рішення про визначення переможцем конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування Кременчуцької міської територіальної громади № 117 «Кременчук – Придніпрянське» (об'єкт № 1) ПП «Союз-Авто-Експрес» з укладанням договору строком на один рік.

Під час проведення засідання конкурсного комітету здійснювався технічний аудіозапис.

Голова конкурсного комітету



В. ПЕЛИПЕНКО

Секретар конкурсного комітету



К. Назаренко

Члени конкурсного комітету:

Івашина Р.В.



Дзюба В.П.



Железняков С.Б.



Зав'ялов О.Л.



Здойма М.В.



Пісня І.В.



Яровий О.В.

